

A munka ünnepe alkalmából

Kiváló vállalatok

(Folytatás az 1. oldalról.)
dig csaknem 11 milliárd forint termelést érték el a vállalatnál.

RUHAGYÁR

A Szegedi Ruhagyár a tavalyi év eredményei alapján tizedszer nyerte el az *élvezem, illetve a Kiváló Vállalat* miniszteri kitüntetését. Ez alkalommal ünnepséget rendeztek tegnap délután a gyár kultúrtermében. Megjelent az ünnepségen Pesti Ernő, a könnyűipari miniszter helyettese, Nyerges László, a Ruházati-ipari Dolgozók Szakszervezete elnökségének tagja, E. Szilágyi Júlia, az MSZMP Csongrád megyei végrehajtó bizottságának tagja, a pártbizottság osztályvezetője, dr. Oswald Imre, az MSZMP Szeged városi végrehajtó bizottságának tagja, a pártbizottság osztályvezetője.

A nagytermet zsúfolásig megtöltötték a dolgozók, akiket Mária Sándorné, a vállalati szakszervezeti tanács titkára köszöntött, majd Abraham István igazgató mondott ünnepi beszédet és átvette Pesti Ernő miniszterhelyettesétől a Kiváló vállalat kitüntetését adományozó oklevelet. Az ünnepség alkalmával a munkában ellenjáró dolgozóknak kitüntetések és jutalmak adtak át. A Kiváló dolgozó jelvényt kapta dr. Solti Jenő, Csönka Istvánné, Kiss Jenő, Hegyes Ferenc, Helbert Mihály, Heiő Henrik, dr. Bednár Károly, Csurgó József, Korponai Józsefné és Abraham Illésné. Kóvács Mihálynak a *Szocialista Hazáért* kitüntetés adományozták. Az ünnepség után a gyár igazgatója fogadást adott az ellenjáró munkások és meghívott vendégek tiszteletére.

PINCEGAZDASÁG

A Magyar Állami Pincegazdaság Csongrád-Szolnok vidéki üzemenek szegedi központjában tegnap délután Mihály Ferenc vezérigazgató Kiváló Vállalat címmel jutalmazta az üzem elmúlt évi, országosan is kiemelkedő teljesítményét. Külön hangsúlyt adott az ünnepségnek — ahogy azt Kiváló Ferenc igazgató rövid, visszatekintő értékelésében elmondotta — hogy három egymás utáni évben nyerte el ugyanazt a címet. A vállalat egyenletes, magas színvonalú, eredményes munkáját dicséri tehát ez a kitüntetés.

Jelen volt az ünnepségen Mákos István, a megyei pártbizottság tagja és dr. Bozó Sándor, a megyei tanács vb titkára is. Az ünnepség keretében az üzem dolgozóit közt — jutalmul jó munkájukért — összesen 75 ezer forintot osztottak szét.

HÁZIIPARI SZÖVETKEZET

A Tápai Háziipari Szövetkezet tavalyi termelőmunkáját szép elismeréssel: az „Ország kiváló háziipari szövetkezte” cím adományozásával becsülte meg az OKISZ vezetősége. Ebből az alkalomból tegnap délelőtt ünnepi gyűlést tartott a háziipari közösség. A legmagasabb szövetkezeti kitüntetését Kardos Géza, az OKISZ elnökhelyettese nyújtotta át a szövetkezet elnökének, Nagy Pálnak, s köszöntötte a kol-

lektívát dr. Pilis Pálné, a HISZÖV elnöke is. A mintegy 200-féle gyékényterméket, s egyéb háziipari készítményeket gyártó tápai szövetkezet jól vizsgázott az új gazdasági mechanizmus első évében, jelentősen növelte termelését, amelynek fele tőkés export. A gyékényes háziipar modern művelői új, a mai követelményeknek megfelelő termékeket is készítettek, s több árubemutatón mutatták be az érdeklődőknek. Átértékelték a saját értékesítési rendszerre, s ilyen irányú tevékenységük is igen eredményesnek bizonyult.

CIPŐ-NAGYKERESKEDELMI VÁLLALAT

A Dél-magyarországi Cipőnagyereskedelmi Vállalat a minisztérium hasonló vállalatai között tavaly az áruválaszték és az árukínálat bővítésével a kiskereskedelmi vállalatok és a fogyasztók igényeinek megfelelő ki-elégítésével elnyerte a Kiváló Vállalat kitüntetését.

A Tisza-szálló termében tegnap megtartott ünnepségen rész vett a megyei pártbizottság képviselőjében dr. Szalontai József, az MSZMP

Csongrád megyei bizottságának osztályvezető-helyettese, dr. Oswald Imre, a párt Szeged városi végrehajtó bizottságának tagja, a pártbizottság osztályvezetője, továbbá a megyei és a városi tanács kereskedelmi osztályának és a KPVD SZ megyei bizottságának képviselője.

Laután Ferenc, a Belkereskedelmi Minisztérium főosztály-vezetője adta át Sárvári Mihály igazgatónak a Kiváló Vállalat oklevelet és a Belkereskedelmi Kiváló Dolgozója kitüntetését. Hasonló kitüntetésben részesült a vállalat lerakatvezetője és lerakatvezető-helyettese. Sárvári Mihály 6 dolgozónak kiváló dolgozó oklevelet és jelvényt, 42-nek pedig pénztartalmat adott át.

ANNA-KÜTI CSEMEGE

A Csemege Élelmiszer-kereskedelmi Vállalat boltjai közül múlt évi eredményei és a vásárlók szolgálatában kifejtett munkája alapján Kiváló Bolt kitüntetésben részesült a szegedi 109. számú, Anna-küti üzlet. A Budapestén átvett kitüntetés, három dolgozó kiváló oklevelet és jelvényt és nyolc dolgozó pénztartalmat, s valamennyiük szocialista brigád elismerését tegnap adta át Boróki Lászlóné boltvezető.

Miniszteri dicséret

ÖNTÖDE

Megfelelően hajtott végre az üzemfejlesztést a szegedi vasöntöde, s emellett a rendszeres termelés sem szűnt meg. A szegedi üzem eredményeivel a kohó- és gépipari miniszter, valamint az öntödei vállalat vezérigazgatójának dicséretét nyerte el.

Elismerő oklevelek

PATYOLAT

A Patyolat dolgozói a jelenlegi manufaktúrális viszonyok között is túlteljesítették gazdasági tervüket: 104,3 százaléka az árbevétel, a lakosságunk végzett szolgáltatásokat pedig 119,7 százaléka. Ezért részesülhetek május 1. alkalmából a megyei jogú városi tanács vb és a Szakszervezetek Csongrád megyei Tanácsának elismerő oklevelében. Tegnap az oklevél tiszteletére rendezett vállalati ünnepségen több, mint ötezer forint jutalmat, valamint egy Kiváló dolgozó címet adtak át a legjobb dolgozóknak.

DIVATSZABÓSÁG

A szocialista munkaversenyben és az 1968. évi gazdasági tervben elért eredményért elismerő oklevéllel jutalmazta a megyei jogú városi tanács vb és a Szakszervezetek Csongrád megyei Tanácsa a Szegedi Pérfi és Női Divatszabóságot. A vállalat munkaversenyében hét szocialista brigád és három szocialista üzemen rész vett részt, április 4-re a szocialista brigádok száma tízre emelkedett.

VÁROSGAZDÁLKODÁSI VÁLLALAT

A városi tanács végrehajtó bizottsága és a Szakszervezetek megyei tanácsa dicséző oklevélben részesítette

Ebből az alkalmából tegnap délután a szegedi öntöde előadójában szabad pártnapot tartottak, amelyen Bódi László igazgató megemlékezett május 1. jelentőségéről, valamint tolmácsolta a minisztérium és a nagyvállalat dicséretét az öntöde dolgozóinak.

a Szegedi Városgazdálkodási Vállalatot jó munkájáért. A tegnap megtartott ünnepségen Rózsa István párttitkár ünnepi beszéde, dr. Hammer Fidél igazgató termelési beszámolója után dr. Csikós Ferenc, a városi tanács vb-titkára adta át az oklevelet. Csönka István, a városi pártbizottság munkatársa a pártbizottság nevében gratulált az elért eredményhez.

Tanácsulésekről jelentjük

Az olajkuttakkal megváltozott a járás arculata

Tegnap Szegeden Jurátovics Aladárnak, a Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáztermelő Vállalat szegedi üzeme vezetőjének szóbeli tájékoztatásával kezdődött a járási tanács ülése a járási tanács házában. A 60-as években megváltozott a járás arculata, s manapság egyre-másra tűnnek fel az olajkuttak. Eppen ezért szükségesnek tartotta a járás tanácskozó testülete, hogy képet kapjon az ott folyó munkálatokról, szénhidrogén feltárásról.

Az átfogó beszámoló három részre tagozódott: ismertette a kutatás, a termelés helyzetét, valamint a vállalat kapcsolatát a tanácsi szervekkel, termelőszövetkezetekkel.

A továbbiakban Gémes Ferenc, a baksi községi tanács vb elnöke terjesztette elő a község életéről készített beszámolót. A felszabadulás után lett önálló község Baks, lakói hajdanán a Palavicini birtokon dolgoztak. A rendszer kivetettjei voltak. Azóta épült minden itt a faluban, éppen ezért különös szeretettel becsülik meg az emberek, áldoznak is érte. Ezt tükrözte a beszámoló is, amelyet a tanácsülés elfogadott.

Különös figyelem kíséri a községi tanács tagok munkáját. A korábbi években többször érte bírálat. A mostani beszámoló eredményként könyveli el a nagyobb aktivitást.

Beszámoló hangzott el a járás területén a tbc-s megbetegedések alakulásáról, amelyet dr. Vratán György, járási főorvos tartott. Majd a múlt évi költségvetés és fejlesztési alap teljesítéséről bontakozott ki vita és hasznos javaslat.

A vitában részt vettek: dr. Bereczki János, Kulcsos István, Nikolényi György, Hadari Károlyné, Bánki József, Farkas István, Ács Zoltán, Huszta Géza, dr. Abraham Antal, Mison Gusztáv

Különvonat Odesszába és Halléba

Az ifjúsági szövetség baráti kapcsolatairól rendezett tanácskozást tegnap, szerdán délelőtt a KISZ Csongrád megyei bizottsága. Mint azt dr. Kocz János, a bizottság titkára elmondotta, Csongrád megye KISZ-szervezetét igen szoros szálak fűzik a szovjet fiatalok szervezetéhez és más szocialista országok ifjúsági csoportjaihoz is. A legszorosabb barátság természetesen Szeged testvérvárosának, Odesszának fiataljaival alakult ki, akik — azon túl, hogy rendszeres levelezést folytatnak sok Csongrád megyei fiatalal — személyes látogatásra is többször vállalkoztak. Az odesszai komoszomolisták vendégeskedését legközelebb az idei nyár júliusában viszonzozzák a magyar „partnerek”, akik — a tervek szerint — július 13-án indulnak útra, hogy

Lvov után felkeressék Odesszát is. A Szovjetunió mellett a legtöbb személyes ismerős lakhelye a Német Demokratikus Köztársaság, ahol különösen Halle város fiataljai tartanak fenn szoros kapcsolatot magyarországi társaikkal. Halle-ba legközelebb június 10-én indul Csongrád megye képviselőiben ifjúsági delegáció, amely Lipszét és Drezdát is felkeresi majd. A többi szocialista országgal való kapcsolat kiépítése még további erőfeszítést igényel. Igen sok KISZ-alapszervezet találhatna barátokra a szomszédos Jugoszlávia közeli városaiban is. Az ifjúsági szövetség alapszervezeteinek a jövőben arra kell törekedniük, hogy a kialakított kapcsolatok mélyebbé és — tőként — rendszeresebbé váljanak.

Szakszervezeti aktivisták jutalmazása

Tegnap délután a Csongrád megyei KISZÖV, Horváth Mihály utcai székházában ünnepséget tartottak. Dr. Csala Mihály, a HVDSZ Csongrád megyei bizottságának titkára köszöntötte az SZMT elnöksége nevében a ktsz-ek legjobb szakszervezeti aktivistáit. A munkásoktól ünnepének jelentőségét Somogyi Aladár méltatta, majd

Szappanos Mihály, a KISZÖV dolgozók szakszervezetének titkára elismerését fejezte ki a szakszervezeti mozgalomban kifejtett odaadó munkáért a jelenlevő aktivistáknak. Ebből az alkalmából pénztartalomban, külföldi jutalomdélásban részesült huszonöt szövetkezeti aktivista.

SZERDA, 1969. ÁPRILIS 30.

DÉLMAGYARORSZAG 3

Ünneplő községek

A szegedi járás számos községében ünnepi nagygyűlést is tartanak május elsején. Újszentivánon és Röszkén ma rendeznek falugyűlést. Előbbi helyen délután 4 órakor Szelei József, az utóbbin délután 6 órakor Szabó Lajos mond ünnepi beszédet.

A május elsejei programban Szatymazon délelőtt 9 órakor Kalapos István, Ülé-

sen és Bordányban ugyan-csak 9 órakor Csamangó Mihály, illetve Lengyel Péter mond beszédet. 10 órakor Forráskúton Juhász Gyula, Sándorfalván Katona Sándor, Kübelházaán Farkas István, Algyőn Gyuris Szilveszter, Tápen Csápenszki István mond ünnepi beszédet. A balástyai program fél 11-kor kezdődik, itt Gruber János lesz az ünnepi szónok.



ÜNNEPI KÉSZÜLŐDES. A gyárak, üzemek, intézmények mind díszbe öltöznek ezekben a napokban. A lobogók mellé tablók, transzparencsek, különféle feliratok kerülnek. A szegedi kenderfonógyár homlokzatán például ez az impozáns tábla hirdeti majd a szimbólumok nyelvén május, a munka, az egység hatalmas erejét